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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 6 februari 2001 tot besluit van de interpellatie van
de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over “het contract dat
België eind 1998 afsloot met het Israëlische Eagle be-
treffende de levering van 3 UAV aan het Belgisch leger”
(nr. 634).

1. Motie van aanbeveling (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

vraagt de regering om ethische redenen het contract
dat België in 1998 afsloot met het Israëlische Eagle
van de levering van UAV-vliegtuigen van het Belgische
leger op te schorten, vermits de staat Israël in ruime

Motions déposées le 6 février 2001 en réunion pu-
blique de commission en conclusion de l’interpellation
de M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur “le contrat que la
Belgique a conclu fin 1998 avec la société israélienne
Eagle en vue de la livraison de trois appareils UAV à
l’armée belge” (n° 634).

1. Motion de recommandation (16.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères,

demande au gouvernement de suspendre, au nom
de considérations éthiques, le contrat conclu en 1998
par la Belgique avec la société israélienne Eagle pour
la livraison d’avions UAV à l’armée belge. L’Etat d’Is-
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raël se rend en effet coupable d’importantes violations
des droits de l’homme et se trouve, de fait, en état de
guerre avec le peuple palestinien.

2. Motion pure et simple (16.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères,

passe à l’ordre du jour.

Yvon HARMEGNIES (PS)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)

mate de mensenrechten schendt en zich ten opzichte
van het Palestijnse volk in een feitelijke staat van oor-
log bevindt.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (16.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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